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PRIMA PARTE

PUNTEGGIO : risposta mancante = 0; risposta esatta = +3; risposta errata = -1.5

Stabilire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

Proposizione Vera | Falsa
1) AUB=ANBseesolose A= B. [ [
2) Se A & una matrice invertibile e A1 BA = I allora B = I. [ [
3) Se z+z = 0 allora e* € R. ] [
4) Ogni applicazione lineare f : R® — R3 non biunivoca ha almeno un autovalore reale. U] U]
5)Se A={neN|0<n?-3<20}eB={neN|3ImeNtc.3m—1=n} allora ANB = . [ [
6) Se z = 3log2 — 1007i allora e* = 6. ] ]
7) 1 vettori (1,—3,5) e (7,4, 1) formano un angolo ottuso. [ [
8) Siano v, wy,ws € R™. Se v L (wy + ws) allora v 1wy e v L ws. ] ]

ATTENZIONE: La seconda parte del test e sul retro di questo foglio.




SECONDA PARTE

PUNTEGGIO : risposta mancante o errata = 0; risposta esatta = +2.5;

1) Determinare per quali valori di ¢ i seguenti tre vettori formano una base di R3:

vy = (¢,0,t); vy = (—t,2,—1); v3 =(0,2,0)
RISPOSTA:

2) Applicando il metodo di Gauss-Jordan, trovare la matrice inversa A~! della seguente

matrice:
0 -1 0
A=15 1 -1
2 -1 0
RISPOSTA:
3) Sia A la matrice
1 3
A=13 o0
0 -2

Trovare la sua inversa sinistra B che ha tutti zeri nella seconda colonna.

RISPOSTA:

4) Dati i numeri complessi z = v/3 +1i e w = 2 + 21/3i, calcolare e scrivere sia in forma

cartesiana che in forma polare il seguente numero:
52000

w999

RISPOSTA:



